
สําเนาบันทึกรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1/๒๕๕7

วันที่ 9 กันยายน ๒๕๕7 เวลา ๐๙.๐๐ น.
ณ.หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ

ผูมาประชุม

ที่ ชื่อ- สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ
๑.
๒.
๓.
๔.
๕.
๖.
๗.
๘.
๙.

๑๐.
๑๑.
๑๒.
๑๓.
๑๔.
๑๕.
๑๖.
๑๗.
๑๘.
๑๙.
๒๐
๒๑
๒๒
๒๓

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
นายวราชัย   ตั้นตี๋
นางสุพิศชญา  พงษสถิตย
นายชํานาญ    นุยดํา
สิบเอกเอนก   มงคลเคหา
นายแสวง  พนมใส
นายศราวุธ  ศรีนวล
นายนิเวศน  โตพะไล
นายสําเภา  ศรีบุบผา
นายศิริฤกษ  ทองเรือง
นายบรรพต  นิลเวช
นายธํามรงค   หนูยงค
นายเรืองเดช  โตพุนพิน
นายอุดม  มวงศรี
นายวันชัย   พรมกัณฑ
นายจักรี  ปานแกว
นายประดิษฐ   ดิษฐเดช
นายวิชาญ   เฟองฟู
นายอุทัย  บุญเชิด
นายบัวลับ   บุญลา
นายชาญชัย  ศรียาภัย
นายเผชิญ  วิชัยดิษฐ
นายวิโรจน  แกวเจย

ประธานสภาฯ
รองประธานสภาฯ
ส.อบต.หมู ๑
ส.อบต.หมู ๑
ส.อบต.หมู ๒
ส.อบต.หมู ๒
ส.อบต.หมู ๓
ส.อบต.หมู ๔
ส.อบต.หมู ๔
ส.อบต.หมู ๕
ส.อบต.หมู ๕
ส.อบต.หมู ๖
ส.อบต.หมู ๖
ส.อบต.หมู ๗
ส.อบต.หมู ๗
ส.อบต.หมู ๘
ส.อบต.หมู ๙
ส.อบต.หมู ๙
ส.อบต.หมู ๑๐
ส.อบต.หมู ๑๐
ส.อบต.หมู ๑๑
ส.อบต.หมู ๑๑
เลขานุการสภาฯ

ชัยยัญ   บุญยิ้ม
วราชัย  ตั้นตี๋
สุพิศชญา    พงษสถิตย
ชํานาญ   นุยดํา
เอนก  มงคลเคหา
แสวง   พนมใส
ศราวุธ  ศรีนวล
นิเวศน  โตพะไล
สําเภา   ศรีบุบผา
ศิริฤกษ   ทองเรือง
บรรพต  นิลเวช
ธํามรงค  หนูยงค
เรืองเดช   โตพุนพิน
อุดม มวงศรี
วันชัย  พรมกัณฑ
จักรี  ปานแกว
ประดิษฐ   ดิษฐเดช
วิชาญ   เฟองฟู
อุทัย  บุญเชิด
บัวลับ  บุญลา
ชาญชัย  ศรียาภัย
เผชิญ  วิชัยดิษฐ
วิโรจน  แกวเจย
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ผูเขารวมประชุม

ที่ ชื่อ- สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ

๑ นายพนม  เพชรจร นายกองคการบริหารสวนตําบล พนม  เพชรจร
๒ นายทิวา  ปานจันทร รองนายกองคการบริหารสวนตําบล ทิวา  ปานจันทร
๓ นายวิรุณ  นิยะกิจ รองนายกองคการบริหารสวนตําบล วิรุณ นิยะกิจ
๔ นางสนธยา  บัวสงค เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตําบล สนธยา  บัวสงค
๕ นางนัสวรรณ มีเมตตา หัวหนาสํานักปลัดฯ นัสวรรณ มีเมตตา
6 นางสาวลักษิกา  ไชยามาตย เจาพนักงานพัสดุ ลักษิกา  ไชยามาตย
7 นางสาวนงลักษณ  รัตนราช เจาหนาที่วิเคราะหนโยบายและแผน นงลักษณ  รัตนราช

เปดประชุม  เวลา ๐๙.๐๐ น.
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ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง  แจงที่ประชุมทราบ
นายชัยยัญ  บุญยิ้ม

ประธานสภาฯ ใหสัญญาณเรียกสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ
และ  ผูเขารวมประชุม  เขาหองประชุม พรอมทั้งแจงใหผูเขารวมประชุม
ลงชื่อในสมุดจดบันทึกรายงานการประชุม  และใหเลขานุการสภาองคการ
บริหารสวนตําบลเขาทะลุ  นับองคประชุมปรากฏวาครบองคประชุม  และ
ไดกลาวเปดประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ  สมัยวิสามัญ
สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจําป พ.ศ. ๒๕๕7 ณ  หองประชุมสภา
องคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ พรอมทั้งอานประกาศอําเภอสวี

ประกาศอําเภอสวี เรื่อง การเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวน
ตําบลเขาทะลุ สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1 ประจําป 2557 ดวยประธานสภา
องคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ ขออนุญาตเปดประชุมสภาองคการ
บริหารสวนตําบล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจําป 2557 มีกําหนด 15
วัน นับตั้งแตวันที่ 8 กันยายน 2557 เปนตนไป เพ่ือใหสภาองคการ
บริหารสวนตําบลเขาทะลุ พิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 และเรื่องอ่ืนๆ

นายอําเภอสวีพิจารณาแลวเห็นสมควร และเพ่ือประโยชนของ
องคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ จึงอาศัยอํานาจตามความในมาตรา 55
แหงพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2537
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2552 ประกาศเรียกประชุมสภา
องคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจําป 2557
มีกําหนดไมเกิน 15 วัน นับตั้งแตวันที่ 8 กันยายน 2557 เปนตนไป

จึงประกาศใหทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่  29 เดือน
สิงหาคม พ.ศ. 2557  นายกิตติ  แสงประดิษฐ  นายอําเภอสวี

ตอไป ผมขอมอบหมายใหรองประธานสภาองคการบริหารสวน
ตําบลเขาทะลุ แจงเรื่องในวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง  แจงใหที่ประชุมทราบ
๑.๑ การจัดการแขงขัน น้ําดื่มสิงห แอโรบิก ชิงชนะเลิศแหงประเทศ
ไทย ครั้งที่ 4 ประจําป 2557

นายวราชัย  ตั้นตี๋
รองประธานสภาฯ กรมสงเสริมการปกครองทองถ่ินแจงวา ไดรวมมือกับกระทรวงการ

ทองเที่ยวและกีฬา และบริษัท บุญรอด เทรดดิ้ง จํากัด สงเสริมสนับสนุนให
มีการแขงขัน น้ําดื่มสิงห แอโรบิก ชิงชนะเลิศแหงประเทศไทย ครั้งที่ 4
ประจําป 2557 โดยมีสํานักงานการทองเที่ยวและกีฬาจังหวัด กระทรวง
การทองเที่ยวและกีฬา เปนผูดําเนินการจัดการแขงขัน โดยแบงการแขงขัน
ออกเปน 3 ระดับ คือ ระดับจังหวัด  ระดับเขต และระดับประเทศ ดังนั้น
จึงแจงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินทุกแหง ใหการสงเสริมสนับสนุนโดย
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พิจารณาส งทีมแอโรบิก เข าร วมการแข ง ขันฯ อย า งทั่ ว ถึง  จึ งขอ
ประชาสัมพันธใหผูที่สนใจทราบ และขอสําเนารายละเอียดตางๆ ไดจาก
ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม รับทราบ

๑.๒ ประชาสัมพันธการประกวดภาพถายและวิดีโอสั้น (คลิป
วิดีโอ)

นายวราชัย  ตั้นตี๋
รองประธานสภาฯ ดวย องคการบริหารสวนจังหวัดชุมพร ไดกําหนดจัดงานวันสํานึก

ในพระมหากรุณาธิคุณในหลวงของเราและการแขงขันเรือยาวข้ึนโขนชิงธง
ชิงถวยพระราชทานฯ ประจําป 2557 ระหวางวันที่ 18-21 กันยายน
2557 ณ คลองในหลวงหัววัง-พนังตัก หมูที่ 9 ตําบลนาชะอัง อําเภอเมือง
จังหวัดชุมพร ซึ่งในการจัดงานดังกลาวไดจัดใหมีการประกวดภาพถาย และ
วิดีโอสั้น (คลิปวิดีโอ) ที่เก่ียวของงานวันสํานึกในพระมหากรุณาธิคุณใน
หลวงของเราและการแขงขันเรือยาวฯ ประจําป 2557

ในการนี้ จึงขอความอนุเคราะหประชาสัมพันธการประกวดฯ ใหผู
ที่สนใจสงผลงานเขารวมประกวดฯ โดยสามารถขอรับรายละเอียด
หลักเกณฑการประกวดภาพถายและวิดีโอสั้น ไดที่องคการบริหารสวน
ตําบลเขาทะลุ

มติที่ประชุม รับทราบ
๑.๓ ขาวสํานักงานประกันสังคม กระทรวงแรงงาน

นายวราชัย  ตั้นตี๋
รองประธานสภาฯ สํานักงานประกันสังคมจังหวัดชุมพร โดยนายวิจิตร  อินทรักษ

ประกันสังคมจังหวัดชุมพร เปดเผยวาในเดือนมิถุนายน – กรกฎาคม
2557 ที่ผานมานี้ สํานักงานฯ ไดทําหนังสือถึงลูกจาง/ผูประกันตนใน
จังหวัดชุมพร ซึ่งมีมากกวา 1,500 ราย ที่มีอายุตัวครบ 55 ปบริบรูณ และ
สิ้นสภาพการเปนลูกจางไปรับเงินบําเหน็จชราภาพ พรอมดอกผล หลังจาก
ที่ไดรับหนังสือจากสํานักงานแลว

ทั้ งนี้  ขอใหลูกจาง/ผูประกันตนที่ เคยเปนลูกจางในระบบ
ประกันสังคมตั้งแต 31 ธันวาคม  2541 และอายุครบ 55 ปบริบูรณ ไป
ขอรับเงินไดที่สํานักงานประกันสังคมจังหวัดชุมพร หรือประกันสังคมเขต
พ้ืนที่หรือจังหวัดใกลบาน และที่สําคัญอยาลืมบัตรประจําตัวประชาชนติด
ตัวไปดวย หากมีขอสงสัยสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมไดที่สํานักงาน
ประกันสังคมจังหวัดชุมพร โทร 0-7750-5045-6 ตอ 109-113 ในวัน
และเวลาราชการ

มติที่ประชุม รับทราบ
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ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผานมา (สมัยสามัญ  สมัยที่ 2
ครั้งที่ ๑ ประจําป ๒๕๕7)

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ ตามที่เลขานุการสภาฯ   ไดจัดทําเอกสารสําเนาบันทึกรายงานการ

ประชุมสภาครั้งที่แลว (สมัยสามัญ  สมัยที่ 2/๒๕๕7 ครั้งที่ ๑ วันที่ 19
มิถุนายน 2557 )ใหกับสมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมเรียบรอยแลว
นั้น  ขอใหทานตรวจดูวามีขอความหรือตัวอักษรถูกตองครบถวนหรือไม
หรือสมาชิกทานใดตองการแกไขเปลี่ยนแปลงหรือเพ่ิมเติม  ขอความใดบาง
ก็ขอเชิญครับ ถาไมมีสมาชิกสภาฯ   ทานใดตองการแกไขเปลี่ยนแปลง
หรือเพ่ิมเติมขอความใดๆ ในรายงานการประชุมสภาฯ  ครั้งที่ผานมา (สมัย
สามัญ  สมัยที่ 2/๒๕๕7 ครั้งที่ ๑) ผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการ
ประชุม ขอมติที่ประชุมครับ

มติที่ประชุม รับรอง ๒๑ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง
ไมรับรอง - เสียง

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง ญัตติดวน
- ไมมี -

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง เสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณา
๔.๑ พิจารณา (ราง) ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป

พ.ศ. ๒๕๕8 (วาระที่ ๑ ) รับหลักการ
นายชัยยัญ  บุญยิ้ม

ประธานสภาฯ ลําดับตอไปเปนวาระที่ ๔.๑ เรื่อง พิจารณาใหความเห็นชอบ
(ราง) ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕8 ใน
วาระที่ ๑ (รับหลักการ) ผมจะใหปลัดองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ
ชี้แจงระเบียบ ขอกฎหมาย ใหสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดรับทราบ  หลังจาก
นั้นจะใหคณะผูบริหารองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ ชี้แจงในสวนราง
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕8 เชิญครับ

นายวิโรจน  แกวเจย
เลขานุการสภาฯ ( ก ล า ว ร า ย ง า น ตั ว ต อ ป ร ะ ธ า น ส ภ า ฯ )   ต า ม ร ะ เ บี ย บ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗
การพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป จะพิจารณา ๓
วาระรวดไมได และในการพิจารณาวาระที่ ๑ รับหลักการจะใหสมาชิกสภา
ฯ อภิปรายกันอยางกวางขวาง  วาระที่ ๒ ใหกําหนดระยะเวลาใหสมาชิก
สภาฯ  ไดยื่นคําขอแปรญัตติในประเด็นตางๆ ไมนอยกวา ๒๔ ชั่วโมง  นับ
แตรับหลักการแหงรางขอบัญญัตินั้น  ในการพิจารณารางขอบัญญัติในวาระ
ที่ ๒ ใหปรึกษาเรื่องตามลําดับขอเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือ
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คณะกรรมการแปรญัตติแกไขเทานั้น เวนแตที่ประชุมฯ  มีมติเปนอยางอ่ืน
วาระที่ ๓ การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระที่ ๓ จะไมมีการอภิปรายเวน
แตที่ประชุมจะไดลงมติ ใหมีการอภิปรายถามีเหตุอันสมควร ขอขอบคุณ
ครับ

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ ตามที่ เลขานุการสภาฯ  ไดชี้แจงเ ก่ียวกับการพิจารณาราง

ขอบัญญัติงบประมาณรายจายไปแลวนั้นมีสมาชิกทานใดสงสัย  หรือมีขอ
สอบถามเก่ียวกับการพิจารณารางขอบัญญัติหรือไม  ถาไมมีขอเชิญ
ฝายบริหารชี้แจงเก่ียวกับรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป
พ.ศ.๒๕๕8 ขอเชิญครับ

นายพนม  เพชรจร
นายก อบต. (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ) ทานประธานสภาฯ และ

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ
บัดนี้ ถึงเวลาที่คณะผูบริหารขององคการบริหารสวนตําบลเขา

ทะลุ จะไดเสนอรางขอบัญญัติ งบประมาณรายจายประจําปตอสภาองคการ
บริหารสวนตําบลเขาทะลุอีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้น ในโอกาสนี้ คณะผูบริหาร
องคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ จึงขอชี้แจงใหทานประธานและสมาชิกฯ
ทุกทานไดทราบถึงสถานะการคลังตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการ
ดําเนินการ ในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕8ดังตอไปนี้

๑. สถานะการคลัง
๑.๑ งบประมาณทั่วไป
ในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕7 ณ วันที่ 3 กันยายน พ.ศ.

๒๕๕7 องคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ มีสถานะการเงิน ดังนี้
๑.๑.๑ เงินฝากธนาคารทั้งสิ้น 16,070,523.83 บาท
๑.๑.๒ เงินสะสม 1,246,758.01 บาท
๑.๑.๓ ทุนสํารองเงินสะสม 3,477,846.59 บาท
๑.๑.๔ รายการกันเงินไวแบบกอหนี้ผูกพันและยังไมได

เบิกจาย จํานวน ๐ โครงการ รวม ๐ บาท
๑.๑.๕ รายการที่ไดกันเงินไวโดยยังไมไดกอหนี้ผูกพัน

จํานวน ๐ โครงการ รวม ๐ บาท
1.2 เงินกูคงคาง  จํานวน 0.00 บาท

๒. การบริหารงบประมาณในปงบประมาณ ๒๕๕7
(๑) รายรับจริงทั้งสิ้น 24,674,230.28 บาท ประกอบดวย

หมวดภาษีอากร 586,080.72 บาท
หมวดคาธรรมเนียม คาปรับ และใบอนุญาต 234,030.20 บาท
หมวดรายไดจากทรัพยสิน 145,842.91 บาท
หมวดรายไดจากสาธารณูปโภคและการพาณิชย 299,284.00 บาท
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หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด 135,056.75 บาท
หมวดภาษีจัดสรร 13,051,992.70 บาท
หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป 10,221,943.00 บาท

( ๒ ) เ งิ น อุ ด ห นุ น ที่ รั ฐ บ า ล ใ ห โ ด ย ร ะ บุ วั ต ถุ ป ร ะ ส ง ค
12,972,940.00 บาท

(๓ ) ร า ยจ า ยจริ ง  จํ า นวน 14 ,๒๐๓ ,๔๒๐ .๔๕ บาท
ประกอบดวย

งบกลาง 653,934.00 บาท
งบบุคลากร 6,345,923.00 บาท
งบดําเนินงาน 4,173,898.25 บาท
งบลงทุน 104,990.00 บาท
งบรายจายอ่ืน 68,400.00 บาท
งบเงินอุดหนุน 3,342,000.00 บาท

(๔) รายจายที่จ ายจากเ งิน อุดหนุนที่ รั ฐบาลให โดยระบุ
วัตถุประสงค 9,407,840.00 บาท

(5)  รายจายจากเงินสะสม จํานวน 5,632,800.00 บาท

รายงานรายละเอียดประมาณการรายรับงบประมาณรายจายทั่วไป
หมวดภาษีอากร 829,000.00 บาท
หมวดคาธรรมเนียมฯ 239,000.00 บาท
หมวดรายไดจากทรัพยสิน 150,000.00 บาท
หมวดรายไดจากสาธารณูปโภคฯ ๓๕๐,๐๐๐.๐๐ บาท
หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด 1,445,000.00 บาท
หมวดภาษีจัดสรร 14,430,000.00 บาท
หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป 10,220,000.00 บาท

ในสวนของรายละเอียดประมาณคาใชจายจําแนกตามแผนงาน ดังนี้
ดานบริหารงานทั่วไป

- แผนงานบริหารงานทั่วไป  ตั้งไว 12,601,980.00 บาท
ดานบริการชุมชนและสังคม

- แผนงานการศึกษา  ตั้งไว 5,271,540.00 บาท
- แผนงานสาธารณสุข ตั้งไว 235,000.00 บาท
- แผนงานเคหะและชุมชน  ตั้งไว 7,834,680.00 บาท
- แผนงานสรางความเขมแข็งในชุมชน  ตั้งไว 205,000.00 บาท
- แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  ตั้ ง ไว

680,000.00 บาท
ดานการเศรษฐกิจ

- แผนงานการเกษตร  ตั้งไว 50,000 บาท
ดานการดําเนินงานอ่ืน
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- แผนงานงบกลาง  ตั้งไว 784,800.00 บาท
นายชัยยัญ  บุญยิ้ม

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน ขอ ๖๓ สมาชิก
สภาทองถ่ินผูใดประสงคจะกลาวถอยคําใดตอที่ประชุมสภาทองถ่ินใหยกมือ
ข้ึนพนศีรษะ เมื่อประธานสภาทองถ่ินอนุญาตแลวจึงกลาวได โดยใหยืน
กลาว ณ ที่ของตนหรือ ณ ที่ซึ่งจัดไวก็ได และตองกลาวกับประธานสภา
ทองถ่ิน ผมขอใหสมาชิกสภาฯ ทุกทานถือปฏิบัติดวยครับ

สมาชิกสภาฯ  ทานใดจะอภิปรายในสวนของ (ราง) ขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕8 ที่เสนอโดย
ผูบริหารองคการสวนตําบลเขาทะลุฉบับนี้บาง เชิญครับ

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  ทานใดจะอภิปรายในสวนของ (ราง) ขอบัญญัติ

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕8 ที่เสนอโดยผูบริหาร
องคการสวนตําบลเขาทะลุฉบับนี้บาง เชิญครับ เมื่อไมมีสมาชิกสภาฯ ทาน
ใดจะอภิปราย ผมจะขอมติพิจารณาใหความเห็นชอบรับหลักการ  (ราง)
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจํางบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕8 ในวาระที่
๑ (รับหลักการ) ขอมติครับ

มติที่ประชุม รับหลักการ ๒๑ เสียง
ไมรับหลกัการ - เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ ลําดับตอไป เราจะมาพิจารณาเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ (ราง)

ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๗ ขอใหเลขานุการ
สภาฯ ไดชี้แจงรายละเอียด ระเบียบ ขอกฎหมาย วิธีการและข้ันตอนในการคัดเลือก
คณะกรรมการแปรญัตติฯ  ขอเชิญครับ

นายวิโรจน  แกวเจย
เลขานุการสภาฯ (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา

ดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ ขอ ๑๐๓ คณะกรรมการสภา
ทองถ่ินมี ๒ ประเภท คือ (๑) คณะกรรมการสามัญ ประกอบดวยสมาชิกสภา
ทองถ่ินมีจํานวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน (๒) คณะกรรมการวิสามัญ
ประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ิน หรือบุคคลที่ไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ินมีจํานวน
ไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน   และขอ ๑๐๕ ภายใตขอบังคับขอ ๑๐๓ และ
ขอ ๑๐๔ สภาทองถ่ินมีอํานาจเลือกสมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลที่ไมไดเปน
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สมาชิกสภาทองถ่ินเปนคณะกรรมการสภาทองถ่ินชุดตางๆตามความจําเปนแก
กิจการในหนาที่ของสภาทองถ่ิน  และขอ ๑๐๗ ภายใตขอบังคับ ๑๐๓ กําหนดวิธี
เลือกคณะกรรมการสภาทองถ่ิน ใหสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหารทองถ่ินเสนอชื่อ
สมาชิกสภาฯ หรือบุคคลที่ไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ิน และตองมีผูรับรองไมนอย
กวา ๒ คน สวนกรณีที่ผูบริหารเสนอไมตองมีผูรับรอง  การเสนอชื่อใหเสนอไดโดยไม
จํากัดจํานวน เวนแตที่ประชุมมีมติเปนอยางอ่ืน และใหนําวิธีการเลือกตามขอ ๑๒
มาบังคับใชโดยอนุโลม

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ ตามที่สมาชิกสภาฯ  ไดรับทราบเก่ียวกับระเบียบขอกฎหมายเรียบรอยแลว

ผมขอหารือในที่ประชุมสภาฯ วาจะตั้งคณะกรรมการแปรญัตติแบบสามัญหรือ
แบบวิสามัญ  ขอเชิญเสนอครับ

นายชาญชัย  ศรียาภัย
ส.อบต. หมู 11 (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ)  ผมขอเสนอใหตั้งคณะกรรมการแปร

ญัตติแบบสามัญ ครับ
ผูรับรองจํานวน ๒ ทาน
๑. นายเรืองเดช  โตพุนพิน ส.อบต.หมู ๖
๒. นายสําเภา  ศรีบุปผา ส.อบต.หมู ๔

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม  ถาไมมี ถือวาที่ประชุมฯมี

มติตั้งคณะกรรมการแปรญัตติแบบสามัญพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจําป ๒๕๕8

ลําดับตอไป ขอใหสมาชิกสภาฯ ไดเสนอวาควรมีคณะกรรมการแปรญัตติก่ี
ทาน  ขอเชิญครับ

นายศราวุธ  ศรีนวล
ส.อบต.หมู 3 (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ) ผมขอเสนอใหมีคณะกรรมการแปร

ญัตติจํานวน ๕ ทานครับ
ผูรับรองจํานวน ๒ ทาน
๑. นายบรรพต  นิลเวช ส.อบต.หมู ๕
๒. นายวันชัย  พรมกัณฑ ส.อบต.หมู ๗

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ  ทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  ถาไมมีเปนอันวาที่

ประชุม  มีมติเปนเอกฉันทใหตั้งคณะกรรมการแปรญัตติจํานวน ๕ คน
ลําดับตอไป ขอเชิญสมาชิกฯ  เสนอชื่อผูที่จะทําหนาที่คณะกรรมการแปร

ญัตติคนที่ ๑ ขอเชิญครับ
นายจักรี  ปานแกว

ส.อบต.หมู 8 (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ)  ผมขอเสนอ สิบเอกเอนก  มงคลเคหา
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบล หมูที่ 2 เปนกรรมการแปรญัตติคนที่ ๑

ผูรับรองจํานวน ๒ ทาน
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๑. นางสุพิศชญา พงษสถิตย ส.อบต.หมู 1
๒. นายศิริฤกษ  ทองเรือง ส.อบต.หมู 5

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมีถือวา สิบเอกเอนก

มงคลเคหา สมาชิกสภาฯ หมูที่ 2 เปนกรรมการแปรญัตติคนที่ ๑
มติที่ประชุม เปนเอกฉันท

นายสําเภา  ศรีบุปผา
ส.อบต.หมู 4 (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ) ผมขอเสนอนายอุดม  มวงศรี สมาชิก

สภาองคการบริหารสวนตําบล หมูที่ 7 เปนกรรมการแปรญัตติคนที่ 2
ผูรับรองจํานวน ๒ ทาน
๑. นายวันชัย  พรมกัณฑ ส.อบต.หมู 7
๒. นายนิเวศ  โตพะไล ส.อบต.หมู 4

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภา มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมีถือวา นายอุดม มวงศรี

สมาชิกสภาฯ หมูที่ 7 เปนกรรมการแปรญัตติคนที่ ๒
มติที่ประชุม เปนเอกฉันท

นายชาญชัย  ศรียาภัย
ส.อบต.หมู 11 (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ)  ผมขอเสนอนายจักรี  ปานแกว

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบล หมูที่ 8 เปนกรรมการแปรญัตติคนที่ ๓
ผูรับรองจํานวน ๒ ทาน
๑. นายบรรพต  นิลเวช ส.อบต.หมู 5
๒. นายชํานาญ  นุยดํา ส.อบต.หมู 1

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภา มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไมถาไมมีถือวานายจักรี  ปานแกว

สมาชิกสภาฯ หมูที่ 8 เปนกรรมการแปรญัตติคนที่ ๓
มติที่ประชุม เปนเอกฉันท

นายเรืองเดช  โตพุนพิน
ส.อบต.หมู 6 (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ)  ผมขอเสนอนางสุพิศชญา  พงษสถิตย

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบล หมูที่ 1 เปนกรรมการแปรญัตติคนที่ ๔
ผูรับรองจํานวน ๒ ทาน
๑. นายจักรี  ปานแกว ส.อบต.หมู 8
๒. นายแสวง  พนมใส ส.อบต.หมู 2

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
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ประธานสภา มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไมถาไมมีถือวานางสุพิศชญา
พงษสถิตย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบล หมูที่  1 เปนกรรมการแปรญัตติ
คนที่ ๔

มติที่ประชุม เปนเอกฉันท
นายสําเภา  ศรีบุปผา

ส.อบต.หมู 4 (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ)  ผมขอเสนอนายวิชาญ  เฟองฟู
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบล หมูที่ 9 เปนกรรมการแปรญัตติคนที่ ๕

ผูรับรองจํานวน ๒ ทาน
๑. นายอุทัย  บุญเชิด ส.อบต.หมู 10
๒. นายเผชิญ  วิชัยดิษฐ ส.อบต.หมู 11

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภา มีสมาชิกสภาฯทานใดจะเสนออีกหรือไมถาไมมีถือวา นายวิชาญ  เฟองฟู

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบล หมูที่ 9 เปนกรรมการแปรญัตติคนที่ ๕
มติที่ประชุม เปนเอกฉันท

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภา มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไมถาไมมี ในเมื่อไดคณะกรรมการ

แปรญัตติครบตามจํานวนแลว ประกอบดวย
๑. สิบเอกเอนก  มงคลเคหา ส.อบต.หมู 2
๒. นายอุดม  มวงศรี ส.อบต.หมู 7
๓. นายจักรี  ปานแกว ส.อบต.หมู 8
๔. นางสุพิศชญา  พงษสถิตย ส.อบต.หมู 1
๕. นายวิชาญ  เฟองฟู ส.อบต.หมู 9
ลําดับตอไป ผมจะใหพักการประชุม 1 ชั่วโมง เพ่ือใหคณะกรรมการแปร

ญัตติไปประชุมพรอมกันเพ่ือคัดเลือกประธานคณะกรรมการแปรญัตติ และ
เลขานุการแปรญัตติ ตามขอ ๑๐๙ แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
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ขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ และพักรับประทานอาหารกลางวัน
เชิญครับ

พักการประชุม 1 ชั่วโมง
นายชัยยัญ  บุญยิ้ม

ประธานสภาฯ เมื่อที่ประชุมพรอมแลวขอใหคณะกรรมการแปรญัตติ  แจงผลการคัดเลือก
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  และเลขานุการฯ ใหที่ประชุมทราบดวย  ครับ

สิบเอกเอนก  มงคลเคหา
ส.อบต.หมู ๒ (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ)  ขออนุญาตแจงผลการประชุม

คณะกรรมการแปรญัตติใหที่ประชุมสภาฯไดรับทราบดังนี้
๑. สิบเอกเอนก  มงคลเคหา     ส.อบต.หมู 2 ประธานคณะกรรมการฯ
๒. นายอุดม  มวงศรี ส.อบต.หมู 7 กรรมการแปรญัตติ
๓. นายจักรี  ปานแกว ส.อบต.หมู 8 กรรมการแปรญัตติ
๔. นางสุพิศชญา  พงษสถิต     ส.อบต.หมู 1 กรรมการแปรญัตติ
๕. นายวิชาญ  เฟองฟู ส.อบต.หมู 9 กรรมการ/เลขานุการแปร

ญัตติ
นายชัยยัญ บุญยิ้ม

ประธานสภาฯ เมื่อที่ประชุมไดทราบผลการประชุมคัดเลือกประธานคณะกรรมการ และ
เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติแลว  ลําดับตอไปขอใหที่ประชุมสภาฯได
ปรึกษาหารือเรื่องกําหนดระยะเวลาใหสมาชิกสภาฯ  ยื่นคําขอแปรญัตติตอ
คณะกรรมการแปรญัตติในวันใด ซึ่งจะตองไมนอยกวา ๒๔ ชั่วโมง นับตั้งแตสภาฯ
ไดมีมติรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปนั้นแลว

นายแสวง  พนมใส
ส.อบต.หมู ๒ (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ)  ผมขอเสนอใหยื่นคําขอแปรญัตติ

ตั้งแตวันที่ 10 กันยายน-1๓ กันยายน 2557 เวลา ๐8.๐๐น. ถึงเวลา 16.๐๐
น.  ณ  หองกิจการสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ

ผูรับรองจํานวน ๒ ทาน
๑. นายชาญชัย  ศรียาภัย ส.อบต.หมู ๑๑
๒. นายธํามรงค  หนูยงค ส.อบต.หมู ๖

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมมีผมถือวาที่ประชุมมี

มติเปนเอกฉันทใหสมาชิกสภาฯ ยื่นคําขอแปรญัตติตอคณะกรรมการแปรญัตติ
ตั้งแตวันที่ 10 กันยายน-1๓ กันยายน 2557 เวลา ๐8.๐๐น. ถึงเวลา 16.๐๐
น.  ณ  หองกิจการสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ ลําดับตอไป  ผมขอให
สมาชิกสภาฯ  เสนอและกําหนดวันประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติ  ขอเชิญ
ครับ

นายบรรพต  นิลเวช
ส.อบต.หมู ๕ (กลาวรายงานตัวตอประธานสภาฯ) ผมขอเสนอใหเปนวันที่ 1๕ กันยายน

พ.ศ. ๒๕๕7 เวลา ๐๘.๓๐ น. เปนตนไป ณ  หองกิจการสภาองคการบริหารสวน
ตําบลเขาทะลุ
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ผูรับรองจํานวน ๒ ทาน
๑. นายวันชัย  พรมกัณฑ ส.อบต.หมู ๗
๒. นายธํามรงค  หนูยงค ส.อบต.หมู ๖

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม  ถาไมมีผมถือวาที่ประชุมมี

มติเปนเอกฉันทคณะกรรมการแปรญัตติประชุมในวันที่ 1๕ กันยายน ๒๕๕7 เวลา
๐๘.๓๐ น. ณ หองกิจการสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ

ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่อง อ่ืนๆ (ถามี)

นายชัยยัญ  บุญยิ้ม
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  ทานใดมีเรื่องที่จะปรึกษาที่ประชุมสภาฯ  แหงนี้อีกหรือไม

บัดนี้การประชุมก็ไดดําเนินมาเปนระยะเวลาอันสมควรและครบทุกระเบียบวาระ
แลว  ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานที่ใหความรวมมือเขารวมประชุมกันอยาง
พรอมเพรียงกัน  และอยูตลอดจนครบวาระการประชุม  ผมขอปดประชุมสภา
องคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ประจําป 2557 ครั้งที่ ๑
และขอนัดสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุทุกทาน มาประชุมสภาฯ
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจําป 2557 ในวันที่ 19 กันยายน 2557
ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ เพ่ือพิจารณารางขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕8 ในวาระที่ ๒ (แปรญัตติ) และ
วาระที่ ๓ (เห็นชอบ) หลังจากคณะกรรมการแปรญัตติไดมีหนังสือแจงรายงานผล
การประชุมคณะกรรมการแปรญัตติแลว ในโอกาสนี้ ขอใหสมาชิกสภาฯ  ทุกทาน
เดินทางกลับโดยสวัสดิภาพ

ปดการประชุมเวลา ๑๖.๐๐ น.

ลงชื่อ       วิโรจน  แกวเจย     ผูจดบนัทึก
( นายวิโรจน  แกวเจย )

เลขานุการสภาฯ
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ
ไดตรวจสอบแลวปรากฏวาถูกตองจึงลงลายมือชื่อไวเปนหลักฐาน

(ลงชื่อ)  ชาญชัย  ศรียาภัย     ประธานกรรมการ (ลงชื่อ)  บรรพต นิลเวช กรรมการ
(นายชาญชัย  ศรียาภัย ) (นายบรรพต  นิลเวช)

(ลงชื่อ) แสวง  พนมใส กรรมการ (ลงชื่อ)  ศิริฤกษ  ทองเรือง   กรรมการ
( นายแสวง  พนมใส ) (นายศิริฤกษ  ทองเรือง)

(ลงชื่อ)  อุดม  มวงศรี กรรมการ
( นายอุดม  มวงศรี )

(ลงชื่อ)  ชัยยัญ  บุญยิ้ม ผูรับรอง
(นายชัยยัญ  บุญยิ้ม )

ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเขาทะลุ
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